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Stadt Halle (Saale) 04. Dezember 2024 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 18.12.2024 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Dölauer Straße – hier: Bahnübergang 
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00502 
TOP: 12.4 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Inwiefern besteht eine Planung zur Neugestaltung des Bahnüberganges in der 

Dölauer Straße? 
 
Aufgrund der veränderten Auslegung zur Radwegebenutzungspflicht und durch die Zu-
nahme des Radverkehrs ist eine Anpassung der vorhandenen Gleisüberquerung für den 
Rad- und Fußverkehr in der Dölauer Straße sinnvoll und notwendig. Die in der vorliegen-
den verkehrlichen Anordnung empfohlene Variante bedingt Baumfällungen und weitrei-
chende bauliche Anpassungen der Gleiseindeckung. 
Daher wird eine angepasste Umsetzungsplanung erarbeitet, die mit der Technischen 
Aufsichtsbehörde der Straßenbahn sowie mit der Unteren Verkehrsbehörde in der end-
gültigen technischen Gestaltung abgestimmt werden muss. 
 

2. Wenn ja, wann soll diese Planung umgesetzt werden? 
 
Die bauliche Umsetzung kann frühestens im II. Quartal nächsten Jahres erfolgen. 

 
3. Wenn ja, soll diese Planung am Runden Tisch Radverkehr vorgestellt werden? 

 
Die Vorstellung der Planung erfolgt Ende I. Quartal 2025. 

 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


